
Dobrodošli u pravila igre Hot Triple Sevens! 

 

OPIS IGRE 

Hot Triple Sevens je video slot s 3 kola i 5 redaka. Igra se igra s 5 fiksnih dobitnih linija. 

Igra ima 6 običnih simbola, simbol 777, simbol Freespins, Prazne simbole, množitelj i Free Spins. 

Cilj je zavrtjeti kola tako da simboli stvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama. 

Što je više jednakih simbola u nizu, veći je dobitak. Potreban broj simbola za stvaranje dobitne 
kombinacije, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazani su u Tablici isplata. 

 

SADRŽAJ 

 

Prazni simboli 

Prazni simboli koriste se kroz cijelu igru. Prazni i obični simboli sekvencijski se izmijenjuju.  

Nakon svake vrtnje na kolu se pojavi pet simbola. Dva ili tri od tih simbola bit će prazna. 

Vizualno će biti vidljiva dva obična simbola u punoj veličini, ili naizmjenice jedan simbol u punoj veličini i 
dva djelomično vidljiva simbola 

Prazni simboli ne donose gubitak. 

Samo obični simboli na dobitnim linijama uzimaju se u obzir za dobitne kombinacije. To vrijedi i za 
obične znakove i za Freespins simbol. 

 

Simbol 777 

Simbol 777 zamjenjuje sve simbole u dobitnim kombinacijama osim simbola Freespins. 

 

Vatrene Sedmice 

Simbol Vatrene Sedmice zamjenjuje donje Sedmice iste boje u dobitnim kombinacijama. 

 

• Bijela vatrena 7 zamjenjuje donju bijelu 7 

• Plava vatrena 7 zamjenjuje donju plavu 7 

• Crvena vatrena 7 zamjenjuje donju crvenu 7 

 

Simbol Freespins 

3 Freespins simbola pokreću 10 Free Spins i isplaćuju se na bilo kojem položaju na kolima, ali samo ako 
su Freespins simboli na dobitnim linijama. 



Za 3 Freespins simbola, igrač će dobiti zajamčenu nagradu, jednaku ukupnom ulogu u trenutnoj rundi 
pomnoženom sa 7. 

Freespins simboli pojavljuju se samo u osnovnoj igri. 

 

Free Spins 

Free Spins imaju 10 rundi. 

Svi dobici ostvareni tijekom Free Spins bit će uvećani za 3. 

Free Spins igraju se istim ulogom kao i vrtnja koja aktivira Free Spins. 

 

IGRANJE 

Saldo - Prikazuje saldo na vašem računu. Kliknite Saldo da Uplatite polog. 

Ulog - Prikazuje iznos uloga za vrtnju. Kliknite tipke Plus i Minus ili iznos uloga da biste uložili. 

Zavrti - Kad ste spremni uložiti, kliknite Zavrti da započnete igru. Iznos uloga oduzima se od vašeg salda i 
runda započinje. 

Auto-igra - Držite tipku Zavrti da odaberete broj automatskih vrtnji. Odabrani broj vrtnji započinje 
automatski s istim iznosom uloga kao pri vrtnji kojom je automatska vrtnja aktivirana. U bilo kojem 

trenutku možete kliknuti tipku Zavrti da biste zaustavili automatske vrtnje. U Postavkama igre možete 
odabrati dodatne uvjete za zaustavljanje auto-igre. 

Dobitak - Prikazuje dobitak trenutne vrtnje ili posljednjeg koraka dobitne isplate. 

Tablica isplata - Prikazuje sve koeficijente za svaku kombinaciju simbola, opis sadržaja igre i sve 
informacije o dobitnim linijama. Za otvaranje Tablice isplata kliknite tipku Info. 

Klikom na tipku Postavke (zupčanik) možete otvoriti sučelje za postavke igre i promijeniti postavke 
zvuka, unosa, vizualnog prikaza i auto-vrtnje. 

Povlačenje prstom - Povucite prstom dolje da zavrtite kola. Dugim pritiskom bilo gdje na kolima otvarate 

panel za auto-vrtnju. 

U bilo kojem trenutku možete uključiti/isključiti zvuk, turbo mod i ući ili izaći iz prikaza preko cijelog 
ekrana u donjem desnom kutu. 

 

KAKO IZRAČUNATI DOBIT IZ DOBITNE LINIJE 

• Prebrojite identične simbole u nizu od krajnjeg lijevog do krajnjeg desnog kola u dobitnoj liniji. 

• Provjerite koeficijent za odgovarajući broj simbola prikazan u Tablici isplata. 

• Dobitak iz dobitne linije jednake je umnošku koeficijenta i uloga. 

• Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji. 

 

POVRAT IGRAČU 



Ukupni teoretski povrat igraču je $[RTP_VALUE]%. 

 

NASUMIČNOST 

Kola se vrte uz poštene i jednake izglede za svaku zaustavnu poziciju pomoću generatora nasumičnih 
brojeva. Za više informacija posjetite http://evoplay.games/RNG. 

 

DODATNE INFORMACIJE 

Neispravnost poništava sve uloge i igre. 

Pravila igre od datuma 08.30.2019. 


